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p 20 año

Cig 200 q
a 200 personas q 100 Zp

b 200personas q 80 Zp
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1 DA
a q 100 Zp p 50 E
b q 80 Zp p 40 E

a p 150 E 200 p 10.000 100g

b D 140 E 200 p 8.000 100g

Demanda Agregada

10.000 1009 8.000 1009

1.8.000 2009

2 CMG 2009 Y 18.000 200q 200g 18.000 4009
DA CMG q EI q 45m
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3 Bien
NO RIVAL

NOEXCLUYENTE
BIEN PÚBLICO Puro

Todos los individuos van a consumir la misma
cantidad Es decir

q 45m

4 Nivel óptimo q 45m

a pe 50 E p 275

b p 40 4 p 175

5 p 20 Consumirán todos el bien

R No Porqueexiste un grupo b con disposición
a pagar 20

Grupo D 175 s 20

6 Es óptimo
No es óptima es ineficiente

Incorporar individuo B no supone ningun costeañadido

7 D A
p 18.000 207 418000 200g 2009 4800

CMgs p 2009 4800

q 33m Ya no descontaminaríamos la poza
grande sino que la poza pequeña

Externalidadnegativa
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8 Externalidadpositiva BMg 13.200

DA pa 18.000 200g 13.200 4
Ciegas pa 200g

31200 200 q
a 2009 q a 78ms

Es la suma de las dospozas
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